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Сазив банског већа Вардарске
и бановине

: Наоснову чл. 26 Закона о банској управи
ичл. 7 и 68 Правилника о организацији и раду
банских већа,

РЕШАВАМ:

Да се чланови банског већа Вардарске
__бановине позову у седнкцу већа на дан 9
марта 1938 г. у 9 часова са дневним редом:

!. Утврђивање бановинског буџета Вар-
дарске бановине за 1938-39 год.:

2. Измене и допуне 8 106 Уредбе о оп-
штинским службеницима.

"Седнице банског већа одржаће се у сали
школе „Цара Душана“ у Скопљу (улица Прв-
столонаследника Петра).

___ Чланови банског већа Вардарска бановине
нека св о овоме благовремено обгвесте,
___Дневнице и путни трошкови банског већа
падају на терет партије 8 бановинског буџета
за 1957.38 год. |

1 Бр. 1630 БАН
Вардарске бановине

Скопље, МАРКО НОВАКОВИЋ, с. р.

3з—8С. 0. 2364

ма Б:

о Бива АНКА и У
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вардарске вановин

  

             
Огласи се примају по утврђеној тарифи Рукописе, огласе и све што је у вевисапатанпањем

Е у Службеном листу треба слати на адресу: Цара Николез5,   
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УКИДАЊЕ ИЗБРАНОГ ОДБОРА (СУДА ДОБРИХ
ЉУДИ) КОД СРЕСКОГ НАЧЕЛСТВА У КОЧАНУ

Одлуком Краљ. банске управе УШ бр. 22919
од 15 децембра 1936 године основан је избрани
одбор (суд добрих људи) код Среског начелстве
у Кочану. Међутим, накнадно је утврђено да код
поменутог начелства нема квалификованог особ-
ља за претседника избраног одбора као и њего-
вог заменика, а судије и суд. приправници Среског
суда у Кочану нису дали пристанак да буду по-
стављени за то место.

На основу напред изложеног, 5-а 343 Закона
о радњама, члана 4 Правилника о састављању из-
браних одбора (судова добрих људи) и решења
Министарства правде бр. 40750/37, овом

Одлуком:
УКИДАМ избрани одбор (суд добрих људи)

код Среског начелства у Кочану, с тим да спорови
око решавања службених односа прелазе у над-
лежност редовних судова.

Предњу одлуку доставити Начелству среза ко-
чанског, Трговинско-индустријској комори, Занат-
ској комори и Радничкој комори у Скопљу, Скоп-
ском апелационом суду и објавити у Службеном
листу Вардарске бановине,

УШ бр. 18298/37 За Бана
"од 18 фебруара 1938 год, Помоћник,

у Скопљу,—— ДИМ, НЕШИЋ, с, р.

   

 

Унапређења
Одлуком г. Бана ! бр. 3421/37 од 21 фебруара

Качаниклић Ј. Михаило, бановински чиновничкн
приправник од 1Х групе и в. д. економа Бановин-
ске болнице у Лесковцу, постављен је за бановин-
ског чиновника 1Х полож, групе — економа исте
болнице,
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Премештаћ
Указом Ш бр. 4982 од 11 фебруара 1938 г

постављен је за вишег пољлиц. комесара УМ Поле
"групе Управе полиције у Скопљу ЈанковићС. Сла-
вољуб,гвиши полиц. комесар исте групе комесари-
јата железничке полиције у Скопљу, по потреби
службе.

Указом Ш бр. 4982 од !1 фебруара 1988. год.
постављен је за полиц. комесара У! полож. групе

Комесаријата железничке полиције у Скопљу Зла-
тић М. Радован, помоћни секретар исте групе Кра-
љевске банске управе Вардарске бановине, по по-
треби службе.

Одлуком г. Бана ! бр. 25738 од 9 фебруара
Поповић С. Војислав, управно-кани. чиновник !Х
групе начелства Среза крушевског у Крушеву, по-
стављен је за управно-канц. чиновника исте групе
при начелству Среза преспанског у Ресну, по по-
треби службе. -

Одлуком г. Бана ! бр. 2572/88
Хаџи-Илић Анастас, управно“Кан
начелства Среза преспанског у Ресву,
је за управно-канц. приправника при начелству
Среза крушевскогт у Крушеву, по потреби службе.

Одлуком г, Бана ! бр. 2408/38 од 9 фебруара,
Д-р Тадић-Јовановић Босиљка, лекар дневничар
Бановинске болнице у Приштини, постављена је за
бановинског лекара чиновничког приправника од
МШгрупе при Бановинској болници у Велесу.

9 фебруара,
приправник
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Престанак службе
Одлукомг. Бана ! бр. 3276/37 од 21 фебруара,

Недићу Д: Драгославу, надзорнику бановинских
путова — чиновничком приправнику од Х полож.
групе Техничког одељка при начелству Среза ле-
сковачког у Лесковцу са даном 14 фебруара 1938

на

 

год. престала је бановинска служба услед одласка
рока у кадру.на одслужење редовног

 

Кенкурси

КОНКУРС ЗА ПОПУНУ МЕСТА ИНЖЕЊЕРА
ГРАДСКОГ ПОГЛАВАРСТВА У ПРИЗРЕНУ

На основу 5 102 Закона о градским општи-
нама, Градско поглаварство у Призрену расписује
конкурс за попуну једног места инжењера.

Од кандидата који се буду јавили за попуну
овог места, поред општих услова из 55 3 и 4 За-
кона о чиновницима, тражи се: да су свршени гра-
ђевински инжењери, да су положили држ. стручни
испит или испит за овлашћеног инжењера; да по
могућству имају 3 године државне или самоуправне
службе.

Плата је у буџету предвиђена 2500 динара
месечно.

По избору сачиниће се уговор где се инжењер
обавезује да прослужи у општини најмање 2 год.

постављен
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Молбе са таксом од 13 динара у готову или
таксеним маркама и потребним документима при-
маће се до 15 марта 1988 год.

Из канцеларије Градског поглаварства у При-
зрену бр. 2160 од 8 фебруара 1938 год.

3. О. 1549 За,

КОНКУРС ЗА ГЛАВНОГ СЕКРЕТАРА пољо-
ПРИВРЕДНЕ КОМОРЕ У СКОПЉУ

__Пољопривредној комори Вардарске бановине
у Скопљу потребан је главни секретар, са насту-
пом дужности најлаље до 1 маја1938 год.

За избор кандидата постављају се
ју општи услови: да је југословенски држав-

љанин, да је душевно и телесно здрав, да је регу-

2.74

лисао војну обавезу, да је доброг владања, да ни-

је осуђиваннитида је под старатељством и да зна
службени језик, — што ће доказати уверењима
надлежних власти, и

2) посебни услови:
а) да има потпуну. факултетску-или њој равну

стручну спрему, што ће доказати дипломом, која
мора бити нострифицирана- ако је стечена у ино-
странству;

6) да познаје добро аграрну политику ида сео

нарочито и с успехом бавио аграрно-привредним

проблемима у нашој земљи, што ће доказати сво-
јим досадашњим радовима, и
_ в)да потпуно влада бар једним страним јези-

ком како у говору и читању тако н у писму, и то
било француским, талијанским, немачким или ен-
глеским. |

Плата главног секретара по буџету за 1988 г.
"је до 4.000 динара месечно. Служба мује за једну
годину дана привремена, а његове дужности и пра-
ва, у колико их не предвиђа коморски статут, би-
ће регулисани посебним правилником.

Кандидати који рефлектирају на ово место,
имају својеручно написане, потписане и пропис-

но таксиране молбе, заједно са прилозима, преда-
ти Комори најдаље до 20 марта 1938 год.

Потребна обавештења даје претседништво или
главни секретаријат.

Од Извршног одбора Пољопривредне коморе

Вардарске бановине у Скопљу.
30. 1566 1=1

КОНКУРС ЗА ПОПУЊЕЊЕ ЛЕКАРСКИХ МЕСТА
ПРИ УДРУЖЕНИМ ЗДРАВСТВЕНИМ ОПШТИНА-

МА ТРГОВИШКОЈ, СРЕЗ КРИВОПАЛАНАЧКИ

И ВЛАСИНСКОЈ СРЕЗ МАСУРИЧКИ

Краљевској банској- управи Вардарске-_бано-

вине потребна су два лекара за удружену здрав-

ствену општину трговишку, срез кривопаланачки

и'власинску, срез масурички: Ови лекари могу би-

ти постављени као чиновнички приправници од

МШ групе, или чиновници УШ групе. Принадлеж-

ности су им одређене Згконом о чиновницима, а

бановински су чиновници. Поред редовнихмесеч-

них принадлежности имају и по 500 дин. месечно

на име паушала за путовање, као и по 200 дин.

на име станарине. Дужности лекара удружених

здравствених општина одређене су правилником о
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раду општинских лекара, с тим, да сиромашне гра-
ђане имају лечити бесплатно, а остале имућне гра-
ђане по такси одређеној од стране г. Бана Вар-

бановине. _
Сви који буду конкурисали на напред означе-

на места, морају поред доказа о стручној спреми
и отслуженом обавезном једноголишњем лекар-
ском стажу, поднети и доказе из 55:2 и 3 Закона

о чиновницима.
_Конкуренти имају упутити своје модбе са по-

требним . документима, прописно таксираним ба-
новинском таксом, непосредно МГ одељењу за со-
цијалну политику и народно здравље Краљ. бан-
ске управе Вардарске бановине у Скопљу, најла-
ље До 20 марта 19838 год.

Из канцеларије УГ одељења Краљ. банске уп-
раве Вардарске бгновине. МГ бр. 4510 од 22 фебру-
ара 1938 године.

С- 0. 2421 : ЕС,

КОНКУРС ЗА ПОПУЉАВАЊЕ МЕСТА БЛАГАЈ-
НИКА ОПШТИНЕ КРУШЕВСКЕ

На основу одлуке одбора општине крушевске
од 20 фебруара 1988 год. бр. 567/38 и 5 11 Уредбе
о општинскимслужбеницима Вардарске бановине,
управа општине крушевске расписује овај конкурс
за попуњавање упражњеног места благајника: ове
општине, _

Место благајника је главно службеничко ме-
сто;

Плата и остале принадлежности предвиђене су
статутомо општинским службеницима. општине
крушевске и општинским буџетом.

Кандидати који конкуришу за: ово место тре-:
ба да испуњавају услове из 55 1, 2, 3, 10 или 106
Уредбе о општинским службеницима Вардарске
бановине, што ће доказати уредним документима
у оригиналу или овереним преписима.

Молбе са потребним документима и са таксом
од.12— дин. у готовом новцу примаће, се у року
од 30 дана. по огласу овог конкурса у Службеном
листу Вардарске бановине, Послетога рока, прим-
љене молбе одбациће се као. неблаговремене.

Из канцеларије управе Општине крушевске, 22
фебруара 1938 год. бр. 567/38 — у Крушеву.

:3..0. 1572 1=]

КОНКУРС ЗА БЛАГАЈНИКА. ОПШТИНЕ. КАМЕ-
НИЧКЕ, СРЕЗА ГЊИЛАНСКОГ

На основу одборске одлуке бр. 669: од 17 фе-
бруара 1938 године. одобрене од стране начелства
среза гњиланског одлуком бр. 4534 од 21-И-1988
год. и 5 11 Уредбе о општинским службеницима
Вардарске бановине, у вези чл, 3 Уредбе о измени
пом. Уредбе — општинска управа у Каменици,
овим расписује конкурс за попуну упражњеног
места благајника ове општине, које је одобреним
статутом о општинским службеницима ове општи-
не главно службеничко место,

Кандидати који рефлектирају на ово звање,
треба да испуњавају услове из 55 1,2, 3 и 10 или
106 Уредбе о општинским службеницима Вардар-

__СЛУЖБЕНИЛИСТ____ Страна 3

 

ске банавине у вези чл. | Уредбе о измени пом.
Урелбе.

Молбе са потребним документима, у оригина-
лу или овереним преписима од управне власти, са
таксом од 12=— дин. у готову примаће се најдаље
о 22 марта 1938 године, а после овога рока под-

нете молбе неће се узимати у обзир.

Молбе се имају предавати непосредно општин
ској управи, или преко државне поште.

Општина каменичка броји испод 2.000 станов-
ника, а принадлежности га ово место су предви-
ђене статутом н пао буџету ове општине сходно 5.
23 тач. 3 Уредбе о општинским службеницима Вар-

О

ан
МЕ"

о

дарске бановине.

Из канцеларије управе Општине каменичке,
1 феПе 1938 год. бр. 695/38 год.

Зак (О15 1—1

КОНКУРС 32 БЛАГАЈНИКА ОПШТИНЕ БИСТАР-

СКЕ- СРЕЗА БОСИЉГРАДСКОГ

На основу 5 11 Уредбе о општинским службе-
ницима Вардарске бановине и чл. 3 Уредбе о из-
менама и допунама Уредбе о општинским службе-
зицима а на основу извршне одлуке одбора ове
општине бр. 420 од 12 фебруара 1958 године, —
управа општине бистарске у срезу босиљградском
овим расписује конкурс за попуну главног служ-
беничког места благајника ове општине.

Кандидати који конкуришу за ово место тре-
Оају да испуњавају услове из 59 1, 2, 10 или 106
Уредбе о општинским службеницима Вардарске
=
бановине.

Плата и додатак предвиђене су службеничким
статутом и буџетом. Ошштина броји. испод 3.000
становника.

Молбе са потреоним документима, која се по
Уредби траже имају се поднети у року од 80 дана
од дана огласа у Службеном листу Вардарске ба-
новине са 9— дин. таксе у готову.

Доцније приспеле молбе неће се узимати у
обзир.

Документи морају бити у оригиналу или ове-
реном препису.

Из канцеларије управе Општине бистарске,
дана 20 фебруара 1938 год. бр. 456 — у Бистру.

3. О:'1569 11

Х
=

КОНКУРС ЗА ЗУБНОГ ЛЕКАРА У ВЕЛЕСУ

Окружни уред за осигурање радника у Скоп-
љу расписује конкурс за попуњење места зубног
лекара у Велесу. Са ангажованим зубним лекаром
склопиће се уговор по коме ће му се плаћати из-
вршени радови по утврђеним ценама.

Власторучно писане молбе са потребним до-
кументима поднети Уреду најкасније до 20 марта

1988 године.

Из канцеларије Окружног уреда за осигурање

радника у Скопљу, број 930/38.

3.1563 1—1
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КОНКУРС ЗА БЛАГАЈНИКА ОПШТИНЕ ПЕТРО-
ВАЧКЕ, СРЕЗА СКОПСКОГ, ВАРД. БАНОВИНЕ

На основу одлуке одбора ове општине бр. 935
од 4 фебруара 1938 год. коју је одобрио и начел-

ник среза скопског под бр. 4206 од 10 фебруара

1938 год. и 5 11 Уредбе о општинским службени-

цима Вардарске бановине, управа општине петро“
вачке овим расписује конкурс за попуну упражње-
ног места благајника ове општине, које је стату-

том о општинским службеницима ове општине

предвиђено као главно службеничко место.

Кандидат који рефлектира на ово место, тре-
ба да испуњава услове из 58 1,2, 3 и 10 или 106
Уредбе о општинским службеницима Вардарске

бановине.
Молбе са потребним документима у оригина-

лу, или овереном препису од надлежних власти, са
таксом у готову од 12 динара, примаће се у року
од 30 дана, рачунајући од првог огласа у Служ-
беном листу Вардарске бановине. Поднете молбе
после овога рока неће се узимати у обзир.

Молбе се имају предавати непосредно општи“
ви или пошти на повратни рецепис.

Из канцеларије управе Општине петровачке,
бр. 1246 од 16 фебруара 1938 год. у Петровцу.

3. 0. 1562 ==]
а     
 

НАБАВКА ЛЕТЊЕГ ОДЕЛА И ЦИПЕЛА ЗА УЧЕ
НИКЕ НИЖЕ ПОЉОПРИВРЕДНЕ ШКОЛЕ

У ТЕТОВУ

Управа Ниже пољопривредне школе у Тето-
ву, одржаће на дан 7 марта 1938 год. у својој кан:
целарији, почев од 11 часова пре подне прву јав-
ву усмену лицитацију 328 набавку по 46 пари лет-
њег одела и ципела, за своје ученике.

Услови се могу видети сваког радног дана у
канцеларији управе, као и на сам дан лицитације.

Кауција у износу 5за наше и 10. за стра
ве држављане полаже се на дан лицитације пред
одређеном комисијом.

У случају да прва лицитација не успе, одржа-
ће се друга на дан 29 марта 1938 год. на истом
месту и под истим условима.

Накнадне понуде у смислу чл. 98 Закона 0 др-
жавном рачуноводству неће се примати.

Позивају се заинтересовани да означеног да
ва узму учешћа на лицитацијама, Собом имају по.
нети уверење о плаћеној порези за текуће троме
сечје и уверење о подобностима за лицитирање,

Из канцеларије Ниже пољопривредне школе у
Тетову, бр, 187 и 188 од 31 јануара 1938 год.

С. 0. 2365 3—8

НАБАВКА ЖИВОТНИХ НАМИРНИЦА И ОСТА-
ЛИХ ПОТРЕБА ЗА ДЕЧЈИ ДОМ ВАРДАРСКЕ

БАНОВИНЕ У СКОПЉУ

На основу чл. 82 и 105 Закона о државном
рачуноводству и Правилника за извршење одре.
даба из одељка „Б" уговори и набавке истога за-

СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ____

кона, као и чл. 13 и 24 поменутог правилника, одр-
жаће се прва јавна усмена лицитација, а за време
од 1 априла 1988 год. до 30 септембра 1938 г. и то; |

ју На дан 10 марта 1938 год. у 11 часова пре
подне за набавку: хлеба полубелог, меса разног,
масти свињске, слатког крављег млека, киселог
млека н других млечних производа и пиљарских
намирница; -

2) на дан 11 марта 1938 год. у 11 часова пре
подне за набавку бакалских артикала, набавка но-
ве и оправка старе обуће, набавка 100 ком. лане-
них пешкира, 500 пари дугачких чарапа, 50 ком.
вунених ћебади и 200 мет. куб. дрва за гориво,

Ближи услови могу се видети сваког радног
дана од 9 до 11 часова у канцеларији Дома.

Кауција се полаже искључиво на каси УП фи-
вансијског одељења Краљевске банске управе Вар-
дарске бановине.

Лицитант је дужан показати комисији увере-

ње о плаћеној порези, надметачкој способности и
положеној кауцији.

У случају да се прва лицитација не одржи у
одређене дане, друга лицитација под 1) одржаће
се на дан 30 марта 1988 год, а под2) 31 марта
1938 год. — обе у 11 часова пре подне.

Из канцеларије Дечјег дома Вардарске бано-
вине у Скопљу, дана 4-1-1938 год. бр. 63/38 год.

С. 0. 2876 3—8

НАБАВКА ДРВА ЗА ОГРЕВ ЗА НИЖУ ПОЉО-
ПРИВРЕДНУ ШКОЛУ У ТЕТОВУ

Управа Ниже пољопривредне школе у Тетову,
одржаће на дан 10 марта 1988 год. у својој кан-
целарији, почев од !1 часова пре подне прву јавну

усмену лицитацију, ради набавке 200 кубних ме-
тара огревних дрва.

У случају да ова лицитација не успе, одрже
ће се друга на дан 31 марта 1938 год. на истом

месту и под истим условима.

Услови под којима ће се одржати лицитација

могу се видети сваког дана за време радних часо-
ва у канцеларији управе школе.

Кауција у износу 5уо за наше држављане по-
лаже се на дан лицитације пред одређеном коми-
сијом до 10 часова,

Накнадне понуде у смислу чл. 93 Закона 0 др
жавном рачуноводству неће се примати.

Позивају се заинтересовани да означеног да-

на узму учешћа на лицитацији.

Из канцеларије управе Ниже пољопривредне

школе у Тетову, бр. 218 од 2 фебруара 1938 год.

С. 0. 2875 338

НАБАВКА ПОВРЋА И ВОЋА ЗА БАНОВИНСКУ
БОЛНИЦУ У ТЕТОВУ

На дан 28 марта 1938 године почев од 11 ча:

сова пре подне у канцеларији економата Бановин-

ске болнице у Тетову одржаће се прва усмена јав-

на лицитација за снабдевање болнице поврћем и

воћем за време од ! априла до 30 јуна 1938 год.
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Услови се могу видети сваког радног дана у

канцеларији економата.

Кауција прописана условима полаже се на

благајничкој каси најдаље до 10 часова пре под-

не на дан лицитације.

Ако прва лицитација не буде успела, одржаће

се друга на дан 16 априла 1938 године под истим

условима.

8 канцеларије управе Бановинске болнице у

Тетову, бр. 186 од 22 фебруара 1988 год.

С. 0. 2426' 1—8

НАБАВКА ЖИВОТНИХ НАМИРНИЦА И ДРВА

ЗА ГОРИВО ЗА БАНОВИНСКУ БОЛНИЦУ

У ЛЕСКОВЦУ

Пошто прва усмена лицитација заказана за 16

фебруар 1938 године није успела услед недоласка

лицитаната, то ће управа Бановинске болнице у

Лесковцу на дан 10 марта 1938 год. у 11 часова

пре подне, одржати другу усмену лицитацију за

набавку следећих артикала и то:

1) Хлеб бели и полубели; 2) месо говеђе и

маст свињску; 3) млеко кравље; 4) разне бакалске

артикле; 5) зелен, варива и поврће, и 6) 300 куб-

них метара дрва за гориво.

Кауција у 59 за наше и 10%о за стране пода- |

 

нике полаже се на каси ове болнице сваког дан:

а најдаље до 10 часова пре подне дана одређено

за лицитацију.
Услови и поближа обавештења могу се .до-

бити у канцеларији Бановинске болнице у Ле-

сковцу.
Из канцеларије Бановинске болнице у Лесков-

_цу бр. 275 од 21 фебруара 1938 године.

С. 0. 2425 - 1=2

ЛИЦИТАЦИЈА ЗА НАБАВКУ ЖИВОТНИХ

| НАМИРНИЦА

За потребе интерната Гази Исабегове медресе

у Скопљу у времену од ! маја до до 30 септембра

1958 године:
1) за испоруку меса 9 марта у 10 сати;

9) за испоруку хлеба 9 марта у 11 сати;

3) за испоруку бакалских артикала 10 марта

у 10 сати; И
4) за испоруку млека 10 марта у 11 сати.

Услови се могу видети у економату медресе

сваког радног дана од 8 до 12 сати.

Из канцеларије Гази Исабегове медресе у Ско-

пљу, бр. 164/38 год.

3. 0. 1570 1=2

НАБАВКА ЋЕБАДИ И АМЕРИКЕН-ПЛАТНА

МТ одељење Вардарске банске управе у Скоп-

љу набавиће путем друге писмене погодбе 40 ко-

мада болничких ћебади и америкен платна по пра-

вилнику.
Понуде прописно таксиране са 10 динара ба-

новинске марке у запечаћеном коверту предати М!

одељењу најдаље до ! марта ове године.

"К. МГ бр. 3502 и 3502/88.

С. 0. 2409 ДЕ

   

НАБАВКА 30 ГВОЗДЕНИХ КРЕВЕТА

СА МАДРАЦИМА

Управа Ниже пољопривредне школе у Бито-

љу, на основу свог решења од 15 фебруара 1988

године бр. 378, одржаће јавну усмену лицитацију

за набавку 30 комада гвоздених кревета са ма-

драцима.
Лицитација одржаће се дана 23 марта 1938 го-

дине у канцеларији управе школе у 11 часова пре

подне.
Услови су расписани и могу се видети сваког

дана у канцеларији управе школе. |

Кауција се полаже пред комисијом на дан ли-

цитације и износи 5%/о за наше, а за стране држав-

љане 109/. Учесници морају имати уверење о пла-

пелој порези као и уверење о подобностима да

могу учествовати на лицитацији.

Накнадне понуде у смислу чл. 98 Закона о др-

жавном рачуноводству неће се примати.

Пезивају се заннтересовани да означеног дана

узму учешћа на лицитацији.

Из канцеларије управе Ниже пољопривредне

школе у Битољу, бр. 378.

С. 0. 2415 1—а

НАБАВКА НАМИРНИЦА ЗА БАНОВИНСКУ

БОЛНИЦУ У КУМАНОВУ

Пошто се прва лицитација на дан 17 фебруа-

ра 1938 год. за испоруку животних намирница и

осталих потреба болници за време од ! априла до

конца септембра 1938 год. није могла одржати

због недовољног броја лицитаната, то на основу

чл. 94 Закона о државном рачуноводству, управа

Бановинске болнице у Куманову, обавиће другу

усмену лицитацију. Лицитација ће се одржати на

дан 14 марта 1938 год. у болничкој канцеларији у

11 часова пре подне за све артикле усмено путем

надметања, а само за бакалске намирнице офер-

тална лицитација.

Кауције се полажу пред комисијом на сам дан

лицитације.

Услови, количина намирница, величина кау-

ција и остала обавештења могу се видети сваког

дана у болничкој канцеларији за време радних

часова.
Из канцеларије Бановинске болнице у Кума-

нову, бр, 564 од 17 фебруара 1938 године.

С. 0. 2416 1—8

НАБАВКА,. НАМЕШТАЊЕ И МОНТИРАЊЕ ЦЕ-

ВОВОДА ПОД ПРИТИСКОМ ЗА ХИДРОЦЕН-

ТРАЛУ У ОХРИДУ

На дан 14 марта 1938 год. у 11 часова одр-

жаће се прва јавна офертална лицитација за на-

бавку, намештање и монтирање цевовода под при-

тиском за хидроцентралу у Охриду у Техничком

одељењу Краљ. банске управе у Скопљу — улица.

Кнеза Арсена бр. 42/1 (Хидротехнички отсек).

Ревидована предрачунска сума износи динара

301.373,60.
Кауција у износу од 30.000 динара полаже се

на благајна Пореске управе за град Скопље нај-

даље до 10 часова на дан саме лицитације.



 

Ствана 6

Техничка документа и услови могу се разгле-
дати у канцеларијско време у горе поменутим
просторијама.

Понуде таксиране са 200 дин. д -
заједно са осталим прописним документима под-
мети најдаље до 11 часова одређеног дана за ли-
цитацију.

"Из канцеларије Техничког одељења Краљев-
ске банске управе у Скопљу — УМбр.

С. 0. 2423
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НАБАВКА РУЧНИХ ПУМПИ ЗА ПРАЊЕ КОТЛО-
ВА БАНОВИНСКИХ ПАРНИХ ВАЉАКА

На дан 10 марта 1938 год. одржаће
а директна погодба у Техничком одељењу Краљ.
анске управе у Скопљу (у Отсеку за електро-

машинске послове — ул. Кнеза Арсена бр. 42), за
горе означени посао.

Ревидована предрачунска
динара.

Кауција у суми од 660 динара полаже онај
понуђач на коме буде остао посао, у свему по чл.
83 Закона о државном рачуноводству, на благајни
УП финансијског одељења ове Управе.

Техничка документа могу се видети у поме-
нутом Отсеку, свакога дана, у канцелариско време.

Понуде таксиране са 10— динара бановинске
таксе, прописно запечаћене, имају се поднети нај-
даље до 11 часова горе одређеног дана.

Накнадне, неодређене и телеграфске понуде
неће се примати,

Из канцеларије Техничког одељења Краљев-
ске банске управе у Скопљу, У бр. 3249, на дан 10
фебруара 1938 године. Х

С. 0. 2422

на

б

сума износи 5.280

1—8

НАБАВКА КУЋИЦЕ И САКЕ ЗА БАНОВИНСКИ
ПАРНИ ВАЉАК

На дан 28 фебруара 1938 год. одржане се
писмена непосредна погодба у Техничком одељењу
Краљевске банске управе у Скопљу (у Отсеку за
електро-машинске послове), Кнеза Арсена бр. 42,
за горе означени посао.

Ревидована предрачунска сума нзноси динара
47.000.—.

Кауцију у суми од 4.700.— дин. полаже онај
понуђач на коме буде остао посао, у свему по чл,
88 Закона о државном рачуноводству, на благајин
УП Финансијског одељења Краљевске банске управе
у Скопљу.

Техничка документа могу се видети у поме-
нутом Отсеку у канцеларијско време.

Понуде таксираче са 10.-— динара и прилози
са 4.— динара банов. таксе, прописно запечаћене,
имају се поднети најдаље до 11 часова горе одре-
ђеног дана,

Накнадне, неодређене и телеграфске
неће се примати.

Из канцеларије Техничког одељења Краљевске
банске управе у Скопљу Мбр, 2351, на дан 10 фе“
"брувра 1938 године,

С. 0. 2388

понуде

2—8
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НАБАВКА 4 ПИСАЋЕ МАШИНЕ: 234 ТЕХНИЧКО
ОДЕЉЕЊЕ ОВЕ УПРАВЕ И ПО 1 ЗА ТЕХНИЧКИ

ОДЕЉАК У КУМАНОВУ И ОХРИДУ

На дан 28 фебруара 1938 год. одржане се
писмена непосредна погодба у Техничком Одељењу
Краљевске банске управе у Скопљу (у Отгеку за
електро машинске послове) ул. Кнеза Арсена бр. 42
за горе означени посао. -

Ревидовака предрачунска сума износи динара
28.200.—.

Кауција у суми од 2.320. — дин, полаже онај
понуђач на коме буде остао посао, у свему по чл.

л на благајна88 Закона о државном рачутоводству, тагај
МП! Финансијског одељења Краљевске бан. управе
у Скопљу.

Техничка документа могу се видети у поме-
нутом Отсеку, у канцеларијско време.

Понуде таксиране са 10.,— динара и прилози
са 4.— динара банов. таксе прописно запечаћене,
имају се поднети најдаље до 11 часова горе одре-
ђеног дана.

Пакнадне, неодређене и телеграфске понуде
неће се примати.

Из кавцелар   

 

  
је Техничког одељења Краљевске

у Скопљу Убр. 28134.37 г. на дан
10 фебруара 1938 године.

С: 0. 2386 2—3

НАБАВКА ЗА НИЖУ ПОЉОПРИВРЕДНУ
ШКОЛУ У ТЕТОВУ

Управа Ниже пољопривредне школе у Тетову,
због неуспеха првих, одржаће следеће друге јавне
усмене лицитације, за нзбавку: хлеба, меса и ба-
калских намирница, за исхрану својих ученика, у
времену од ! априла па до 30 септембра 1938
године, и то: |

1) За хлеб и месо на дан 14 марта 1938 год.
2) За бакалске намирнице на дан 15 марта тлг.
Лицитације ће се одржати у канцеларији школе

почев од 11 часова пре полне.
Услови под којима ће се одржати лицитације,

могу се видети сваког радног дана у канцеларији
Управе школе,

Лацитанти полажу кауције на дан лицитације
пред одређеном комисијом до 10 часова пре подне
и то наши 50/), а страна 100,

Накнадне понуде у смислу чл. 93 Закона о
државном рачуноводству неће се примати,

Позивају се заинтересовани, да означеног дана
узму учешћа на лицитацијама.

Из канцеларије Ниже пољопривредне школе
у Тетову бр. 301, 302 и 306, од 16-1-1938 године.

С. 0. 2401 2—8
видвикЕае зеленеереераарапрвељиенешенетра

Ест)

Радови
ПРОШИРЕЊЕ ПАВИЉОНА ЗА СТАНОВАЊЕ У

КАТЛАНОВСКОЈ БАЊИ КОД СКОПЉА“

На дав 3 марта 1988 г, у Техничком одеље-
њу Краљ, бан, управе у Скопљу — отсек за Ар-
хитектонске послове у ул. Кнеза Арсена бр. 421,
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одржаће се П офертална лицитација за горе име-
ковани посао.

Предрачунска сума је 105.345.50 динара.
Кауција у износу од 11.000 дин. за домаће

предузимаче у готовом или вредећим папирима
(чл. 88 Зак. о држ. рач.) полаже се на благајни
МП Фин. оделења Краљ. бан, управе у Скопљу, на
дан лицитације најдаље до 10 часова пре подне,

Предрачун, планови, као и остали услови мо-
гу се видети у Техничком оделењу, Отсек за архи-
тектонске послове, сваког радног дана у канцела-
риско време,

"„Оферти таксирани са 200 дин. државне таксе
и 100 дин. банов., у таксеним маркама, прописно
запечаћени, заједно са осталим прописним докумен-
тима имају се поднети до 11 часова пре подне од-
ређеног дана,

Накнадне, неодређене и телеграфске понуде
неће се примати,

Из канцеларије Техничког оделења Краљ. бан.
управе у Скопљу У бр, 1866 од 11-1-1928 г,

С. 0. 2389 2—8

ОПРАВКА ДРЖАВНОГ ПАРНОГ ВАЉКА МАРКЕ
„КЕМНА“ БР. 1066 СВОЈИНЕ ТЕХНИЧКОГ

ОДЕЉКА У СКОПЉУ

На дан 28 фебруара 1938 год. одржаће се
писмена непосредна погодба у Текничком олеље-
њу Краљевске банске управе у Скопљу (у Отсеку
ва електро-машинске послове), ул. Кнеза Арсена
бр. 42, за горе означени посао,

Ревидована предрачунска сума износи 17.595.
_ динара.

Кауцију у суми од 1.800 динара полаже онај
понуђач на коме буде остао посао, у свему по чл,
88 Закона о државном рачуноводству, на благајни
Пореске управе (за град) у Скопљу.

Техничка документа могу се видети у поме-
нутом Отсеку, у канцеларијско време.

Понуде таксиране са 10 динара државне так-
се, запечаћене, имају се поднети најдаље до 11 ча-
сова горе одређеног дана,

Накнадне, неодређене и телеграфске понуде
неће се примати,

Из канцеларије Техничког одељења Краљев-
ске банске управе у Скопљу У бр. 2352, на дан
10-1-1938 год.

С. 0. 2387 2—8

ИЗРАДА БУНАРА У СЕЛУ РОПОТОВУ, СРЕЗА
| ГЊИЛАНСКОГ

На дан 28 фебруара 1938 год. у Техничком
одељењу Краљ. банске управе у Скопљу (у Отсеку
ва хидротехничке радове, ул. Кнеза Арсена бр. 42)

одржаће се ! директна погодба за горе поменути
посао. | |

Ревидована предрачунска сума износи 14.365.74:
_ динара,
|ее- Техничка документа могу се видети сваког

_радног дана у горе поменутом отсеку, |
Кауција у износу од 2,000 динара полаже се

на благајни Пореске управе за град Скопље нај-
даље до 10 часова на дан погодбе. 5

Понуде таксиране са 10 дин. државне таксе

са прописним документима имају се поднети нај-

" даље до 11 часова ва дан погодбе.

Из канцеларија Техничког одељења Краљ,

банске управе у Скопљу, М бр. 2793 од 15-1-1988

године,
С. О. 2495

ИЗРАДА ПОВРШИНСКЕ КАНАЛИЗАЦИЈЕ У УЛ.
КРАЉА АЛЕКСАНДРА И КРАЉА ПЕТРА У

ГРАДУ ЛЕСКОВЦУ

На дан 8 марта 19 8 године у Градском По-

главарству у Лесковцу одржаће се 1 офертална ли-

цитација за горе именовани посао а у смислу ре-

шења Краљевске банске управе Вардарске бановине

М бр. 1761 од 28-1-1938 год. и одлуке Градског

Већа од 21 јануара 1938 г, бр. 1738.

Предрачунска сума је 258.306.68 динара.

Кауција у износу од 26.000 динара за домаће

предузимаче у готовом новцу или вредећим папи-

рима (чл. 88 Закона о државном рачуноводству)

полаже се на благајни Градског Поглаварства у

Лесковцу најдаље до на дан лицитације до 10 ча-

сова пре подне.
Предрачун, планови, као и остали услови мо-

гу се видети у Техничком одељку Поглаварства

сваког радног дана у канцаларијско време. Препис

предрачуна и типови бетонских цеви може се до-

бити за 50 динара. па

Оферти таксирани са 200 динара у државним

таксеним маркама прописао запечаћени заједно са

осталим прописним документима имају се поднети
најдаље до 11 часова пре подне одређеног дана

комисији за пријем и отварање оферата.

Накнадне, неодређена и телеграфске понуде

неће се примити. 3

Из канцеларије Градског поглаварства у Лес-

ковцу бр. 4088 од 12 фебруара 1938 године,

3. О. 1556 2—8
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ИЗВРШЕЊЕ | ДЕЛА ПРЕТХОДНИХ РАДОВА ЗА
РЕГУЛАЦИЈУ РЕКЕ БРЕГАЛНИЦЕ ИМ МЕЛИ-

ОРАЦИЈУ КОЧАНСКОГ ПОЉА

На дан 14 марта 1938 год. одржаће се друга

офертална лицитација у Техничком одељењу Кра-

љевске банске управе у Скопљу (у Отсеку за хи-

дротехничке радове —- ул. Кнеза Арсена бр. 42),

за горе именовани посао.

Ревидована предрачунска сума износи 25.441

динара.

Кауција у износу од 2.600 динара у готовом

или вредећим папирима полаже се на благајни

Финансијског одељења УП Краљевске банске упра-

ве у Скопљу на дан лицитације најдаље до 10 ча:

сова: ·
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Техничка документа могу се видети у горе
поменутом Отсеку у канцеларијско време.

Оферти таксирани са 100 динара бановинске
таксе и прописно запечаћени, заједно са осталим
документима, имају се поднети најдаље до 11 ча-
сова горе одређеног дана. :

Накнадне, неодређене и телеграфске понуде
неће се примати. ~

Из канцеларије Техничког одељења Краљев-
ске банске управе у Скопљу У бр. 2761 од 14 фе-
бруара 1938 године.

С. 0.'2413 |==3

ПРОСЕЦАЊЕ ОКУКА РЕКЕ ПРНОГ ДРИМА БР.
2, 8, 4, 5, 5-а, 6, 7, 9, 9 и 10 НА ШИРИНУ ОД 20
М, БАГЕРОВАЊЕ КОРИТА РЕКЕ ШУМА И СА-
БИРНИХ КАНАЛА У СТРУШКОМ БЛАТУ БР. ТИ
ШОСА ЈЕДНОВРЕМЕНОМ ОПРАВКОМ ДРЖАВ-

НОГ БАГЕРА ј:

У канцеларији Краљ. банске управе — Технич-
ко одељење у Скопљу (Отсек за хидротехничке
радове — ул. Кнеза Арсена бр. 42) одржаће се на
дан 14 марта 1938 год, у 11 часова прва јавна о-
фертална лицитација за горе поменути посао.

Лицитанти могу ове радове извршити и сво-
јим багером, ако то хоће или ако им не конвени-
рају услови за употребу државног багера, или пак
и својим и државним багером.

Ревидована предрачунска сума износи динара
968.192,32,

Елаборат и остали услови могу се разгледати
у радно време сваког дана до дана лицитације у
горе поменутој канцеларији.

Кауција износи 97.000. динара за домаће, од-
носно 194.000 динара за стране понуђаче. Иста се
полаже најдаље до 10 часова на дан лицитације
на каси Пореске управе за град Скопље.

Оферти таксираниса 300 динара државне так-
се: са свима прописним документима: и' прописно
запечаћени подносе се најлаље до 11 часова" на
дан лицитације,

Из канцеларије Краљ. банске управе — Тех-
ничко одељење у Скопљу Убр. 2076 од 16 фебру=
ара 1938 године.

С. 0: 2412 |—83

ИЗВРШЕЊЕ 1 ДЕЛА ПРЕТХОДНИХ РАДОВА ЗА
РЕГУЛАЦИЈУ РЕКЕ СИТНИЦЕ И ЊЕНИХ ПРИ

ТОКА НА КОСОВОМ ПОЉУ

На дан 14 марта 1938 год. одржаће се друга
офертална лицитација у Техничком одељењу Кра-
љевске банске управе у Скопљу (у Отсеку за хи-
дротехничке радове — ул. Кнеза Арсена бр. 42)
за горе именовани посао.

Ревидована предрачунска сума износи 35.520
динара. ЕН

Кауција у износу од 3.600 динара у готовом
новцу или вредећим папирима полаже се на бла-
гајни Финансијског одељења УП Краљевске банске
управе у Скопљу на дан лицитације најдаље до
10 часова,

Техничка документа могу се видети у горе по-
менутом Отсеку у канцеларијско време.

5
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Оферти таксираниса 100' динара бановинске
таксе, прописно запечаћени,
документима, имају се поднети најлаљедо11ча-
сова горе одређенот дана.

Накнадне, "неодређене: и
неће се "примати.

Из' канцеларије Техничког одељења Краљев-
ске- банске- управе “ Скопљу М бр: 2608 од 14 фе-
бдруара 1988: год.

СОКРАТ - 13

РУШЕЊЕ ЗИДИНА ОД БИВ. ФАБРИКЕ
БРЗОК-ИКомп. У ЂЕВЂЕЛИЈИ

На основу своје одлуке бр. 9957/37 год. упра-
ва општине бђевђелијске на дан 12 марта 1938 го-
дине одржаће јавну усмену лицитацију за рушење.
Склоне паду зидине од бив. фабрике Ерзоки
Комп., постојеће у овд. вароши у улици Југосло-
венској, а на рачун постојећег материјала на ис-
тим зидинама. -

Лицитанија ће се одржати једновремено за
рушење и за продају материјала у зидинама.

Лицитант на кога остаје лицитација полаже
на име кауције 10.000 динара као гаранпију доиз-
вршења посла. у

Услови овог посла могу се видети сваког да-
на у општини ђевђелијској-за- време канцелари-
ског рада.

Позивају се заинтересовани да узму учешћа
на овој лицитацији,

Од управе Општине ђевђелијске, 22 фебруара
1983 год. бр. 1756 — у Ђевђелији.

3110 1578 1]

ИСПОРУКА И МОНТАЖА ЕЛЕКТРО-МАШИН-
СКОГ ДЕЛА ХИДРО-ЕЛЕКТРИЧНЕ ЦЕНТРАЛЕ

И ВОДА ВИСОКОГ НАПОНА У ОХРИДУ

На дан14 марта 1938 год. одржаће се друга
офертална лицитација у скраћеном року у Технич-
ком одељењу Краљевске: банске управе у Скопљу
(у Отсеку за електро-машинске послове = ул. Кне-
за Арсена бр. 42), за горе означени посао.

Предрачунска сума'износи 361.710 динара.
Кауција 1090 за домаће и 20% за стране по-

нуђаче одпредрачунскесуме полаже се на благај-
ни Пореске управе (за град) Скопље, у смислу по
чл. 88 Закона о државном рачуноводству, најдаље
до 10 часова на дан лицитације. |

Техничка документа могу се видети у горе по:
менутом Отсеку сваког ралног дана у канцелариј-
ско време.

Понуде таксиране са 200 динара државне так-
се, прописно запечаћене, са осталим прописним
документима имају се поднети најдаље до 11 ча-
сова горе одређеног дана. у

Накнадне понуде, неодређене и телеграфске
неће се примати.

Из канцеларије Техничког одељења Краљев-
ске банске управе у Скопљу У бр. 3318/38 г,.. на
дан 19 фебруара 1938 год. 6

С. 0. 2407
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заједно са осталим“

телеграфске понуде“
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Издавања под закуп
- ИЗДАВАЊЕ ПОД ЗАКУП ВАКУФСКИХ

ИМАЊА У СКОПЉУ

_ Среско вакуфско - меарифско поверенствоу

Скопљу издаваће јавном лицитацијом ниже наве-

_дене вакуфске објекте у закуп за време од !—8
године и то:

На дан б маота 1838 год. од 9—21 сати преподне:

седам дућана у улици Рашкој и то: три дућана

под бр. 91 и три под бр. 119;
један дућан у улици Битољској бр. 12;
један дућан у улици Кр. Андрејаша бр. 10;
један дућан у улици Косовској бр. !1 ин три.

магазе у улици Косовској бр. 39; |

један дућан у улици Тетовској бр. 14;

један дућан у улици Витољској бр. 22;

три дућана у улици Дебарској бр. 22 и 40

једна кућа у улици Станоја Главаша бр.

два дућана у улици Војводе Мицка бр. 46;

један дућан у улици Кр. Марка бр. 27.

За случај, да се тога дана који од објеката не

изда под закуп, одржаће се друга- лицитација на

- дан 12 марта, односно трећа на дан 19 марта 0. г.

у исто време.
На дан 7 марта 1528 год.

|

о:
о: =

од %—11 сатни пре подне:

два дућана у улици Кр. Вукашина бр. 79 н 81:

две куће у улици Ст. Дечанског бр. 78 ин 92;

два дућана у улици Косовској бр. 88 и 136;

једна кућа у улици Кр. Уроша бр. 17;

један дућан у улици Шарпланинској бр. 13;

једна купа у улици Штипској бр. 51;.

=једна кућа у улици Пећској бр. 24;

једна кућа у улици Беровској бр. 30;

један дућан у улици Пара Душана бр. 80;

_ један дућпан у улици Метохијској бр. 27;

једна штала у улици Ђаковичкој бр. 3;

три дућана у улици Ки. Лазара др. 40, 55 и 57;

једна кућа у удини Кајмакчаланској бр. 10;

плац у улипи Метохијској бр. 76;

"једна кућа у улици Ст. Првовенчаног бр. 96;

једна кућа у улици Бодиновој бр. 9;

један дућан у улици Битољској бр. 22-а;

један дубан у улици Шарпланинској бр. 9.

У случају да се тога дана који од објеката не
изда под закуп, одржаће се друга лицитација на
дан 14 марта, односно и трећа на дан 2! марта
о. гљу исто-време.

Лицитација ће се одржати у канцеларији !10-
веренства (зграда Вакуф. дирекције — приземље).

Интересенти“ могу услове липитације и закупа
погледати у канцеларији Среског вакуфско-меа-
"рифскогповеренства сваког радног дана за време
уредовних часова.

== Из. канцеларије Среског вакуфско-меарифског пове-

ренства у Скопљу од 19 фебруара :938 год, бр. 447.

3. О. 1568
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СЛУЖБЕНИЛист – Страна9

ИЗДАВАЊЕ ПЕКАРНИЦЕ ПОД ЗАКУП

Среско В. М. Поверенство у Скопљу на дан

26 фебруара о. г. у својој канцеларији (зграда Ва-

куфске дирекције — приземље) одржаће јавну

усмену лицитацију на којој ће се издати под закуп

једну пекарницу у улици Краља Милутина бр. 103,

својина вакуфа „адем-Баба"
Лицитанија ће се одржати за време од 8—12

часова. |

Услови липитације могу се видети сваког рад-

ног дана у канцеларији Поверенства за време уре-

дних часова. -

Из канцеларије Среског вакуфско-меарифског

поверенства у Скопљу Од 15 фебруара 1938 год.

бр. 433/38 год. >

3. 0. 1564 1

ИЗДАВАЊЕ ПОД ЗАКУП КАСАПСКЕ АРЕНДЕ

У ВРАЊСКОЈ БАЊИ

Управа Врањске Бање, на основу прописаних

'слова, издаће под закуп касапску аренду за реон

Врањске Бање, чији ће закуп трајати за време

вогодишње бањске сезоне, тд. од ! маја до 31

вгуста. 1958 године.

Лицитација ће се одржати

п
о
]

о

а

на лан 20 марта

1938 год. у канцеларији управе Врањске Бање од

10 до 12 часова пре подне, Ако прва лицитација

не буде успела, друга по реду, у скраћеном року,

одржаће се на дан 10 априла 1988 године на истом

месту и у исто време.
Услови липитације могу се видети свакога

дана од 8 до: 12 и од !4 до 18 часова у канцела-

рији управе Врањске Бање.

Каупија од 2.000 динара у готовом новцу или

вредећим државним папирима по курсу полаже се

на каси управе Врањске Бање сваког дана, а нај-

даље до 9 часова пре подне одређеног дана за ли-

питацију.
Из канцеларије управе Врањске Бање, 10 фе-

бруара 1938 год. бр. 144 — Врањска Бања.

С. 0. 2408 1==83

ИЗДАВАЊЕ ПОДЗАКУП БИФЕАНАРОДНОГ

ПОЗОРИШТА У СКОПЉУ

На основу одобрења г. Министра просвете !

бр. 4407 од 12 фебруара 1988 год. управа Народ-

ног позоришта у Скопљу, на дан 17 априла 1935

год. у својој канцеларији у 11 часова пре подне

адржаће кратку писмену лицитацију за издавање

под једногодишњи закуп позоришног бифеа за

време од ! септембра 1938 до 31 августа 1939 год.

Услови за ову лицитацију могу се видети сва-

ког радног дана у канцеларији Нар. позоришта,

код Трговачко-индустријске коморе и Удружења

у Скопљу.

Понуде се имају поднетн писмено, у затворе-

ном коверту са 10 динара државне таксе.
Позивају се заинтересовани, ла на ову лици-

танпију лођу и лицитирају.

Од управе Народног позоришта у Скопљу,
фебруара 1938 год. бр. 451.

3. 0. 1561
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Страна 10

  

УЗИМАЊЕ ПОД ЗАКУП ЗГРАДЕ У СКОПЉУ
Врховном повереништву аграрне реформе у

Скопљу потребна је зграда која има најмање 25оделења подесних за канцеларије и остале помоћне
просторије, за смештај канцеларија Врховног по-
вереништва, почев од ! априла 1988 године до 81
марта 1939 године,

Позивају се заинсересовани да поднесу пнс-
мене понуде таксиране са 10 динара у затвореном
и запечаћеном коверту. На коверту треба написати:
„понуда за издавање зграде под закуп“,

· Понуде ће се примати зак
ове године до !1 часова. -

Ближи услови и обавештења могу се добити
сваког радног дана од 7.80 до 14 часова у Рачун-
ском отсеку Врховног повереннштва, или преко
телефона бр. 158.

Е Из канцеларује Врховног псвереништва
не реформе
1988 год.

3. О. 1554

аграр-
у Скопљу бр. 5507 од 10 фебруара

    

ДАР Г-ЂЕ ХРИСТИНЕРИСТИЋ
Г-ђа Христина М. Ристић из Скопља, дарова-

ла је овој болници један сребрни прибор за при-
чешћивање болесника. Управа болнице и овим пу-
тем захваљује г-ђи Христини на овоме дару како
у име свих оних болесника, који ће бити из овога
прибора причешћивани, тако и у име своје.

Из канцеларије Државне болнице у Скопљу.

_ С02406 ПА

 

ветавениивецетраарттеЕтЕ    

ПРОМЕНА ПРЕЗИМЕНА.
Мицковић Трајко, син Мипка Трајковића из

Прилепа, стар 47 година, поднео је молбу овом
начелству и молио, да се донесе одлука о проме-
ни његовог породичног имена, захтевајући да се
У будуће презива Станковић (Мишка) Трајко, на-
водећи да му се отац звао Мицко Станковић и да
је он као железнички службеник уписат у званич-
не књиге своје установе као Трајко М. Мицковић
и да му његове претпостављене власти траже да
учини исправку породичног имена.

Првостепена управна власт начелства среза
прилепског на основу члана 18, става Ш Закона о
личним именима, због евентуалних приговора овим
огласом позива заинтересоване странке, да у ро-
ку од 15 дана од дана огласа ставе своје евенту-
алне приговоре противу молиочевог захтева пре-
ко ове првостепене власти.

Из канцеларије Среског начелства у Прилепу,
31 јануара 1988 године број 754.

3-(0, 1585 2 8

 

Власник за бановинску

 

учно до 5 марта -

 

задужбину „Немања“ Др. Вилхел
Одговорни уредник Јован Д. Костић, Скопље Вучитрнска бр. 17 не

Задужбинска штамларија Вардарске бановине „Немања“, Цара Николе 35, Скопље. ба
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_ ИЗГУБЉЕН ОРУЖНИЛИСТ
Оружни лист рег. бр. 159/29 г. на једну:

вачку пушку преламачу кад, 16, на име Сотир
болевић из Марковог Града, издат од стране На -=--
челства среза прилепског, изгубио сам, те га зато
оглашавам за неважећи, Зи

Сотир Боболевић, земљорадник из Марковог—
Града, срез Прилепски, А Ва Нин

1 фебруара 1938 год, у Прилепу. _ ИЕ
3 0. 1598 “ з

ИЗГУБЉЕНИ ОРУЖНИ ЛИСТ =

Тодор Ст. Мирчевић из села Крајнице,среза.
велешког изгубио је свој опужни лист на једну—
ловачку пушку издат од стране начелства среза
велешког под бр. 2957/11 од 26-1-1938 године те
се овим оглашава за неважећи. пр а ву
___Из канцеларије начелства среза велешњког бр.

1167 од 18:1-1988 године. а
30 -1634 | 58 _

ИЗГУБЉЕН ОРУЖНИ ЛИСТ
Мој оружни лист издат ми од стране начел-

ства среза качаничког на једну ловачку пушку
двоцевку преламачу кал. 16 мм. под бр. 10321 од
3- ХИ-1934 год. — изгубио сам на дан 8 фебруара
1938 год. у Скопљу, те овим га оглашавам за не-
важећи. ИМА

Мемед Демировић, земљоделанц из села Дим-
среза качаничког.

| 55

3. О. 1566 Р - | Е

ИЗГУБЉЕН ОРУЖНИ ЛИСТ

_Мој оружни лист издат миодстране Начел-
ства среза скопског под бр. 5023 од 1 марта 1980 |
год. рег. бр. 513 на јелан револвер калибра 6,35—
изгубио сам и овим га оглашавам за неважећи.—

Гор. Количане, 17 фебруара 1988 год. |

Адил Шабановић из села Д. Количана, _
среза скопског

3. 0. 1565

    
    

  
   

  

БРАЧНИ СПОР
Са женом живим растављено; евентуалне. ње-

не дугове нећу исплаћивати. !
Скопље, 21 фебруара 1988 год.

   

м Даут, Скопље Саватијева уа. бр. 10


